

Beschlussbuch

Beschlüsse des Studierendenparlaments (StuPa) der XXXIII. Legislatur gemäß Art. 31 Abs. 2, 3 der Satzung der Studierendenschaft der Europa-Universität Frankfurt (Oder)

Datum	Lfd. Nr.	Antragsstellende	Wortlaut des Antrags	Wortlaut des Beschlusses	Ergebnis der Abstimmung
06.07.2023	1	Alterspräsident	Das StuPa möge die Tagesordnung annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung an.	17/0/0
	2	Alterspräsident	Mara Weinert möge als vorläufige Schriftführer bestimmt werden.	Mara Weinert wird als vorläufige Schriftführer bestimmt.	
	3	Alterspräsident	Paul Bonte möge als vorläufiger Protokollant bestimmt werden.	Paul Bonte wird als vorläufiger Protokollant bestimmt.	17/0/0
	4	Anne Hochmuth, Richard Henniecke	Das StuPa möge Anne Hochmuth oder Richard Henniecke zum Präsidenten wählen.	Personenwahl 1. Wahlgang	Anne Hochmuth: 13 Richard Henniecke: 5 Anne Hochmuth wurde zur Präsidentin gewählt.

	6	Jost Flügel, Anne Krüger, Sophie Wiege	Das StuPa möge Jost Flügel, Anne Krüger oder Sophie Wiege zur Vizepräsidentin wählen.	Personenwahl 1. Wahlgang	Jost Flügel: 11 Anne Krüger: 2 Sophie Wiege: 5 Jost Flügel wurde zum Vizepräsidentin gewählt.
	7	Daniel Kötz, Noura Najib	Das StuPa möge Daniel Kötz oder Noura Najib zum Schriftführer wählen.	Personenwahl 1. Wahlgang	Daniel Kötz: 12 Noura Najib: 5 Daniel Kötz wurde zum Schriftführer gewählt.
	11	Präsidium	Das StuPa möge festlegen, dass der Termin der AStA-Wahl am 28.07.2023 16 Uhr erfolgen soll.	Der Termin wurde angenommen. Die Wahlen des AStAs werden am 28.07.2023 16 Uhr erfolgen.	15/1/1
	12	Präsidium	Das StuPa möge die Aufwandsentschädigung für die vorläufige Protokollanten Paul Bonte in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale festlegen.	Das StuPa legt die Aufwandsentschädigung für die vorläufige Protokollantin in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale fest.	17/0/0

	13		Das StuPa möge den Protokollanten in einer offenen Wahl wählen.	Die Wahl des Protokollanten findet offen statt.	
	14	Präsidium	Das StuPa möge Daniel Reinhard zum Protokollanten des Studentenparlaments wählen.	Personenwahl	17/0/0 Daniel Reinhard wurde zum Protokollanten gewählt.
	15	Präsidium	Das StuPa möge die Aufwandsentschädigung für den Protokollanten in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale festlegen.	Das StuPa legt die Aufwandsentschädigung für den Protokollanten in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale fest.	17/0/0
	16	Präsidium	Das StuPa möge einen Sitzungskalender erstellen und auf Basis dessen wird der Termin für die Wahlorgane bestimmt.	Ein Sitzungskalender wird erstellt und auf Basis dessen wird der Termin für die Wahlorgane bestimmt.	17/0/0
28.07.2023	17	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung mit der Änderung, dass die Berichte der FSR TOP 3 kommen, annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung an.	17/0/2

	18	Präsidium	Das Protokoll der konstituierenden Sitzung möge angenommen werden.	Das Protokoll der konstituierenden Sitzung wird angenommen	19/0/0
	19	FForst Verbuendungshaus	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Euphoria/Party“ in Höhe von 400€ bewilligen.	Das StuPa beschließt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Euphoria/Party“ in Höhe von 400€ bewilligen.	18/0/1
	20	Slubice-Frankfurt Pride	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „4. Slubice-Frankfurt “ in Höhe von 1600€ bewilligen.	Das StuPa beschließt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „4. Slubice-Frankfurt “ in Höhe von 1600€ bewilligen.	18/0/1
	21	Jost Flügel	Das Studierendenparlament der EUV möge beschließen: Das Studierendenparlament stimmt der Verlängerung des Ergänzungsvertrages zum VBB Semesterticket bis zum 31.03.2024, ursprünglich beschlossen am 30.05.2023, zu.	Das Studierendenparlament der EUV möge beschließt: Das Studierendenparlament stimmt der Verlängerung des Ergänzungsvertrages zum VBB Semesterticket bis zum 31.03.2024,	19/0/0

				ursprünglich beschlossen am 30.05.2023, zu.	
		AStA	<p>Das StuPa möge folgende Ergänzung der RL zur Aufgabenverteilung des AStA beschließen:</p> <p>§ 1 Grundlage Diese Richtlinie ergänzt die Richtlinie zur Aufgabenverteilung im AStA (RL-AStA) vom 17.05.2023, regelt die Amtsübergabe der XXXII. Legislatur auf die XXXIII. Legislatur in Ergänzung zu Art. 19 Abs. 1 S. 6, 7, 8 Satzung der Studierendenschaft der Europa-Universität Viadrina (Satzung) und wird auf Grundlage von Art. 16 Abs. 2 der Satzung erlassen. § 2 Vertretung und Übergabe (1) Für die Übergabe der neuen Referate sind die Referent:innen zuständig, bei welchen die zu übergebenden Aufgaben bisher im Aufgabenbereich lagen. Bei Bedarf erfolgt die Übergabe der</p>	<p>Das StuPa beschließt folgende Ergänzung der RL zur Aufgabenverteilung des AStA:</p> <p>§ 1 Grundlage Diese Richtlinie ergänzt die Richtlinie zur Aufgabenverteilung im AStA (RL-AStA) vom 17.05.2023, regelt die Amtsübergabe der XXXII. Legislatur auf die XXXIII. Legislatur in Ergänzung zu Art. 19 Abs. 1 S. 6, 7, 8 Satzung der Studierendenschaft der Europa-Universität Viadrina (Satzung) und wird auf Grundlage von Art. 16 Abs. 2 der Satzung erlassen. § 2 Vertretung und Übergabe (1) Für die Übergabe der neuen Referate sind die Referent:innen zuständig,</p>	19/0/0

			<p>einzelnen Aufgaben an das neue Referat durch mehrere der bisherigen Referent:innen. (2) Das bisherige Mitglied des AStA im Sinne des Art. 19 Abs. 1 S. 6 Satzung ist in Bezug auf das neue Referat für das bisherige Referat für 1. Soziales und Antidiskriminierung Gleichstellung und Soziales 2. Finanzen Finanzen 3. Hochschulpolitik und studentische Initiativen Hochschulpolitik Innen 2 4. Internationales und Sprachen Internationales und deutsch-polnische Studierende 5. Kultur und politische Bildung Kultur 6. Mobilität und Nachhaltigkeit Hochschulpolitik Außen und Städtepolitik 7. Gesundheit und Sport Sport 8. Repräsentanz Vorsitz 9. Verwaltung und Digitalisierung Verwaltung § 3 Schlussbestimmungen (1) Diese Richtlinie tritt am 01.08.2023 in Kraft. (2) Diese Richtlinie tritt mit</p>	<p>bei welchen die zu übergebenden Aufgaben bisher im Aufgabenbereich lagen. Bei Bedarf erfolgt die Übergabe der einzelnen Aufgaben an das neue Referat durch mehrere der bisherigen Referent:innen. (2) Das bisherige Mitglied des AStA im Sinne des Art. 19 Abs. 1 S. 6 Satzung ist in Bezug auf das neue Referat für das bisherige Referat für 1. Soziales und Antidiskriminierung Gleichstellung und Soziales 2. Finanzen Finanzen 3. Hochschulpolitik und studentische Initiativen Hochschulpolitik Innen 2 4. Internationales und Sprachen Internationales und deutsch-polnische Studierende 5. Kultur und politische Bildung Kultur 6. Mobilität und Nachhaltigkeit Hochschulpolitik Außen und Städtepolitik 7. Gesundheit</p>	
--	--	--	--	---	--

			der vollständigen Wahl des AStAs der XXXIII. Legislatur außer Kraft	und Sport Sport 8. Repräsentanz Vorsitz 9. Verwaltung und Digitalisierung Verwaltung § 3 Schlussbestimmungen (1) Diese Richtlinie tritt am 01.08.2023 in Kraft. (2) Diese Richtlinie tritt mit der vollständigen Wahl des AStAs der XXXIII. Legislatur außer Kraft	
	23	Präsidium	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über den Wahlvorschlag, Julian Niclas ab dem 01.08.2023 zum AStA Referenten für Repräsentanz des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.	Personenwahl	Julian: 9 Ja- Stimmen 10-Nein - Stimmen Julian ist nicht gewählt.
	24	Präsidium	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über die Wahlvorschläge, Daniel Kötz und Karl Frenzel ab dem 01.08.2022 zum AStA Referenten für Verwaltung und Digitalisierung des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.	Personenwahl	Daniel: 11 Karl: 7 Daniel Kötz wird ab dem 01.08.2023 AStA Referent für Verwaltung und Digitalisierung

	25	Präsidium	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über den Wahlvorschlag, Anton Schellin ab dem 01.08.2023 zum AStA Referenten für Finanzen des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.	Personenwahl	Anton: Ja-Stimmen 14 Nein- Stimmen 5 Anton Schellin wird ab dem 01.08.2023 AStA Referent für Finanzen
	26	Präsidium	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über den Wahlvorschlag, Gabriela Pawlowicz ab dem 01.08.2023 zum AStA Referenten für Soziales und Antirassismus des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.	Personenwahl	Gabriela Ja: 17 Enthaltung: 1 Gabriela wird ab dem 01.08.2023 AStA Referentin für Soziales und Antirassismus
	27	Präsidium	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über den Wahlvorschlag, Gabriel Pietrzyk ab dem 01.08.2023 zum AStA Referenten für Kultur und Politische Bildung des AStA der	Personenwahl	18 – Ja Stimmen 0 – Nein Stimmen Gabriel Pietrzyk wird ab dem 01.08.2023 AStA Referent für Kultur

			XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.		und Politische Bildung
	28	Präsidium	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über die Wahlvorschläge, Wiktorija Skowron, Nicole Marut ab dem 01.08.2023 zum AStA Referenten für Internationales und Sprachen des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.	Personenwahl 1. Wahlgang	Wiktorija: 7 Nicole: 10 Keine Entscheidung gefallen
	29		Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über die Wahlvorschläge, Wiktorija Skowron, Nicole Marut ab dem 01.08.2023 zum AStA Referenten für Internationales und Sprachen des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.	Personenwahl 2. Wahlgang	Nicole:9 Wiktorija: 8 Nicole wird ab 01.08.2023 AStA Referentin für Internationales und Sprachen
	30	Präsidium	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über die Wahlvorschläge, Sven Schulze und Gabriel Pietrzyk ab dem 01.08.2023 zum AStA Referenten für Gesundheit und Sport des	Personenwahl	Ja Stimmen – 17 Enthaltungen - 1

			AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.		
	31	Präsidium	Das StuPa möge die Ausschreibung der unbesetzten Referate Hochschulpolitik und Initiativen und Mobilität und Nachhaltigkeit beschließen.	Das StuPa beschließt die Ausschreibung der unbesetzten Referate Hochschulpolitik und Initiativen und Mobilität und Nachhaltigkeit.	18/0/0
		Präsidium	Das StuPa möge die Ausschreibung der Wahlorgane beschließen.	Das StuPa beschließt die Ausschreibung der Wahlorgane	17/0/0
	32	AStA Hopo Innen	Das StuPa möge gem. §2 RL GremienBescheinigung die Gremienbescheinigung für Ha Phuong beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL GremienBescheinigung, dass Ha Phuong eine Gremienbescheinigung erhält.	17/0/0
	33	AStA Hopo Innen	Das StuPa möge gem. §2 RL GremienBescheinigung die Gremienbescheinigung für Ammi Decker beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL GremienBescheinigung, dass Ammi Decker eine Gremienbescheinigung erhält.	17/0/0

	34	AStA Hopo Innen	Das StuPa möge gem. §2 RL GremienBescheinigung die Gremienbescheinigung für Özge Dogan beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL GremienBescheinigung, dass Özge Dogan eine Gremienbescheinigung erhält.	17/0/0
	35	AStA Hopo Innen	Das StuPa möge gem. §2 RL GremienBescheinigung die Gremienbescheinigung für Viktoria Grenz beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL GremienBescheinigung, dass Viktoria Grenz eine Gremienbescheinigung erhält.	17/0/0
	36	AStA Vorsitz	Das StuPa möge Peers Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Peer Abschlussbericht.	17/0/0
	37	AStA Soziales und Gleichstellung	Das StuPa möge Hannahs Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Hannahs Abschlussbericht.	17/0/0
	38	AStA Hopo-Außen	Das StuPa möge Sophies Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Peer Abschlussbericht.	17/0/0
	39	AStA Hopo-Innen	Das StuPa möge Laras Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Laras Abschlussbericht.	16/0/0

	40	AStA Internationales	Das StuPa möge Gabrielas Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Gabrielas Abschlussbericht.	17/0/0
	41	AStA Antirassismus	Das StuPa möge Mohammeds Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Mohammeds Abschlussbericht.	17/0/0
	42	AStA Sport	Das StuPa möge Svens Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Svens Abschlussbericht.	17/0/0
	43	AStA Öffentlichkeitsarbeit	Das StuPa möge Arinas Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Arinas Abschlussbericht.	17/0/0
	44		Das StuPa möge Julians Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Julians Abschlussbericht.	17/0/0
22.08.2023	45	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung beschließen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung an.	10/0/0
	46		Das StuPa möge das Protokoll der zweiten Sitzung annehmen.	Das Protokoll der zweiten Sitzung wird angenommen.	9/0/1
	47		Das StuPa möge beschließen die Wahl der Schriftführung zu vertagen.	Das StuPa beschließt die Wahl der Schriftführung zu vertagen.	10/0/0

	48		Das StuPa möge gemäß § 18 I Abs. 10 GO-StuPa beschließen die Tagesordnung zu ändern und den Tagesordnungspunkt 4 auf das Ende zu legen.	Das StuPa beschließt gemäß § 18 I Abs. 10 GO-StuPa den Tagesordnungspunkt 4 auf das Ende der Tagesordnung zu legen.	10/0/0
	49		Das StuPa möge gemäß § 18 I Abs. 10 GO-StuPa beschließen die Tagesordnung zu ändern und den Tagesordnungspunkt 5 auf das Ende zu legen.	Das StuPa beschließt gemäß § 18 I Abs. 10 GO-StuPa den Tagesordnungspunkt 5 auf das Ende der Tagesordnung zu legen.	10/0/0
	50		Das StuPa möge beschließen die Wahlen der unbesetzten AstA-Referate zu vertagen.	Das StuPa beschließt die Wahlen der unbesetzten Asta Referate zu vertagen.	10/0/0
	51		Das StuPa möge beschließen die Wahl der Wahlleitung zu vertagen.	Das StuPa beschließt die Wahl der Wahlleitung zu vertagen.	10/0/0
	52		Das StuPa möge beschließen die Wahl der Wahlorgane zu vertagen.	Das StuPa beschließt die Vertagung der Wahl der Wahlorgane	10/0/0
	53	Stuck	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der	Das StuPa beschließt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses	7/1/0

			Studierendenschaft für den Projektantrag „Krach im Keller“ in Höhe von 399€ bewilligen.	aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Krach im Keller“ in Höhe von 399€	
	54	Zukunft Osteuropa	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „6. Forum zur beruflichen Orientierung“ in Höhe von 800€ bewilligen.	Das StuPa beschließt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „6. Forum zur beruflichen Orientierung“ in Höhe von 800€.	10/0/0
03.09.2023	55	Präsidium	Das Studierendenparlament möge beschließen, dass der Beschluss vom 22.08.2023, die AStA Referate für Repräsentanz, Mobilität und Nachhaltigkeit und die Wahlprüfungskommission zum 19.09.2023 auszuschreiben, aufgehoben wird und die genannten Referate sowie die Wahlprüfungskommission und die Wahlkommission zur übernächsten StuPa-Sitzung am	Das StuPa beschließt, dass der Beschluss vom 22.08.2023, die AStA Referate für Repräsentanz, Mobilität und Nachhaltigkeit und die Wahlprüfungskommission zum 19.09.2023 auszuschreiben, aufgehoben wird und die genannten Referate sowie die Wahlprüfungskommission und die Wahlkommission zur übernächsten StuPa-	14/0/0

			18.10.2023 ausgeschrieben werden.	Sitzung am 18.10.2023 ausgeschrieben werden.	
19.09.2023	66	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung an.	15/0/0
	67		Richard Hennicke möge als vorläufiger Schriftführer bestimmt werden.	Richard Hennicke wird als vorläufiger Schriftführer bestimmt.	
	68		Paul Bonte möge als Vertretung des Protokollanten Daniel Reinhard bestimmt werden.	Paul Bonte wird als Vertretung des Protokollanten Daniel Reinhard bestimmt.	15/0/0
	69		Das StuPa möge die Aufwandsentschädigung für die Vertretung des Protokollanten, in Form von Paul Bonte, in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale festlegen.	Das StuPa legt die Aufwandsentschädigung für die Vertretung des Protokollanten, in Form von Paul Bonte, in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale fest.	15/0/0
	70		Das StuPa möge das Protokoll der dritten Sitzung annehmen.	Das Protokoll der dritten Sitzung wird angenommen.	14/0/0

	71		Das StuPa möge einen neuen Schriftführer Wählen.	Personenwahl	Durch Ermanglung eines Kandidaten bleibt die Position des Schriftführers vorläufig unbesetzt.
	72	Fsr-Jura	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Ersti-Fahrt 2023“ in Höhe von 900€ bewilligen.	Das StuPa beschließt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Ersti-Fahrt 2023“ in Höhe von 900€	14/0/0
	73	Students for Climate Justice	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Globaler Klimastreik FFO/Ślubice“ in Höhe von 495€ bewilligen.	Das StuPa beschließt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Globaler Klimastreik FFO/Ślubice“ in Höhe von 495€	15/0/0
	74	Präsidium	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über die Wahlvorschläge, Krzysztof Pawelec und Karl Frenzel ab dem 19.09.2023 zum AStA Referenten für HoPo und Studentische	Personenwahl 1. Wahlgang	Krzysztof: 5 Karl: 10 keine Entscheidung gefallen

			Initiativen des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.		
	75		Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über die Wahlvorschläge, Krzysztof Pawelec und Karl Frenzel ab dem 19.09.2023 zum AStA Referenten für HoPo und Studentische Initiativen des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.	Personenwahl 2. Wahlgang	Krzysztof: 6 Karl: 9 Karl wird ab 19.09.2023 AStA Referentin für HoPo und Studentische Initiativen
	76		Das StuPa möge gem. § 6 Abs. 1 S. 1, i.V.m. § 7 Abs. 1 S. 1 Alt. 1 WO über den Wahlvorschlag Carlynn Löwisch zur Wahlleitung abstimmen.	Personenwahl	14/1/0 Carlynn Löwisch ist gewählt.
	77		Das StuPa möge gem. § 7 Abs. 1 Hs. 2 WO über die Wahlvorschläge, Amelie Bendel und Claudia Bossack zu Mitgliedern der Wahlkommission zu wählen, abstimmen.	Personenwahl	Amelie Bendel 15/0/0 Claudia Bossack 12/2/1 Alle Kandidierenden sind gewählt.

	78		Das StuPa möge gem. § 8 Abs. 1 Hs. 1 WO über den Wahlvorschlag Dominic Andres als Mitglied der Wahlprüfungskommission zu wählen, abstimmen.	Personenwahl	14/1/0 Dominic Andres ist gewählt.
	79	AStA Kultur	Das StuPa möge Lidias Abschlussbericht beschließen.	Das StuPa beschließt Lidias Abschlussbericht.	15/0/0
18.10.2023	80	Präsidium	Richard Schmolke möge als vorläufige Schriftführung bestimmt werden.	Richard Schmolke ist als vorläufige Schriftführung bestimmt.	
	81	-II-	Das StuPa möge die Tagesordnung, mit der Einfügung der Wahl einer Vertretung des Protokollanten Daniel Reinhard, sowie der Ergänzung um den „Antrag auf Einbeziehung von Dominic Andres als Sachkundiger Studierender in den Finanzausschuss“ beschließen.	Das StuPa beschließt die Tagesordnung, inklusive der zuvor genannten Änderungen.	17/0/0
	82	-II-	Das StuPa möge das Protokoll der vierten Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt das Protokoll der vierten Sitzung an.	17/0/0

	83	-II-	Dominic Andres möge als Vertretung des Protokollanten Daniel Reinhard bestimmt werden.	Dominic Andres ist als Vertretung des Protokollanten Daniel Reinhard bestimmt.	17/0/0 Dominic Andres ist gewählt.
	84	-II-	Das StuPa möge die Aufwandsentschädigung für die Vertretung des Protokollanten, in Form von Dominic Andres, in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale festlegen.	Das StuPa legt die Aufwandsentschädigung für die Vertretung des Protokollanten, in Form von Dominic Andres, in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale fest.	17/0/0
	85	Richard Henicke	Das StuPa möge Richard Henicke zum Schriftführer wählen.	Das StuPa wählt Richard Henicke zum Schriftführer.	16/0/1 Richard Henicke ist Gewählt.
	86	Präsidium	Richard Schmolke möge das Amt des Schriftführers an Richard Henicke übergeben.	Richard Schmolke übergibt das Amt des Schriftführers an Richard Henicke.	
	87	-II-	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über die Wahlvorschläge, Vanessa Czerwionka und Gabriel Kovacevic	Personenwahl	Vanessa Czerwionka 15 Gabriel Kovacevic 2

			ab dem 18.10.2023 zum AStA Referenten für Mobilität und Nachhaltigkeit des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.		Vanessa Czerwionka ist gewählt.
	88	-II-	Das StuPa möge die Ausschreibung des offenen AStA Referates für Repräsentanz, als auch die Ausschreibung der offenen Wahlorgane beschließen.	Das StuPa beschließt die Ausschreibung des offenen AStA Referates für Repräsentanz, als auch der offenen Wahlorgane.	17/0/0
	89	Fraktion Campusgrün Viadrina, AStA-HoPo	Das StuPa möge beschließen Dominic Andres als sachkundigen Studierenden in den Finanzausschuss einzubringen.	Das StuPa beschließt Dominic Andres als sachkundigen Studierenden in den Finanzausschuss einzubringen.	17/0/0 Dominic Andres ist als sachkundiger Studierender in den Finanzausschuss eingebracht.
	90	-II-	Das StuPa möge die Einrichtung eines Digital-Ausschusses, zur Prüfung von digitalen Wahlen an der Viadrina, einberufen.	Siehe Lfd. Nr. 96	
	91	Richard Schmolke	Das StuPa möge die Umbenennung des Digital-Ausschusses, in „Intergalaktischen Digital-	Siehe Lfd. Nr. 97	

			Ausschusses zur Ergründung der Möglichkeiten intergalaktischer digitaler Wahlen an der Viadrina“, beschließen.		
	92	Fraktion Campusgrün Viadrina	Entscheidung zu Lfd. Nr. 92	Das StuPa beruft einen Digital-Ausschuss, zur Prüfung von digitalen Wahlen an der Viadrina, ein.	16/0/1
	93	-II-	Entscheidung zu Lfd. Nr. 93	Der Antrag auf Umbenennung des Digital-Ausschusses, in „Intergalaktischen Digital-Ausschusses zur Ergründung der Möglichkeiten intergalaktischer digitaler Wahlen an der Viadrina“, wird abgelehnt.	8/9/0
	94	Präsidium	Das StuPa möge beschließen die Universitären Winterwahlen der Viadrina vom 11.12.2023-15.12.2023 durchzuführen.	Das StuPa beschließt die Durchführung der Universitären Winterwahlen der Viadrina vom 11.12.2023-15.12.2023.	17/0/0

	95	-II-	Das StuPa möge den Sitzungskalender für das WiSe 23/24 beschließen.	Das StuPa beschließt den Sitzungskalender für das WiSe 23/24.	17/0/0
02.11.2023	96	Präsidium	Das StuPa möge die Annahme der Tagesordnung, mit der Änderung des Punktes 5. Vorstellung EURA auf 4. vorzuverlegen, beschließen.	Das StuPa beschließt die Tagesordnung, inklusive der zuvor genannten Änderungen.	11/0/0
	97	-II-	Das StuPa möge das Protokoll der fünften Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt das Protokoll der fünften Sitzung an.	11/0/0
	98	Verbuendungshaus fforst e.V.	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „fforst Workshop“ in Höhe von 600€ bewilligen.	Das StuPa lehnt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „fforst Workshop“ in Höhe von 600€ ab.	2/8/2
	99	ELSA-Frankfurt (Oder)	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Fahrt nach	Das StuPa beschließt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Fahrt nach	5/0/1 → 6 Abgeordnete können wegen Befangenheit nicht Abstimmen

			München zur Juracon“ in Höhe von 600€ bewilligen.	München zur Juracon“ in Höhe von 600€	
	100	Grenzübergreifender studentischer Freiraum Stuck e.V.	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Queer Party „Queer’s Paradise“ “ in Höhe von 450€ bewilligen.	Das StuPa lehnt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Queer Party „Queer’s Paradise““ in Höhe von 450€ ab.	3/3/4 → 2 Abgeordnete können wegen Befangenheit nicht Abstimmen
	101	Koto naukowe Studencka Poradnia Prawa Stubice Studentische Rechtsklinik Stubice	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „34. Gesamtpolnische Konferenz der Universitäts-Rechtskliniken in Warschau“ in Höhe von 356,46€ bewilligen.	Das StuPa beschließt den Antrag auf Gewährung eines Projektzuschusses aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „34. Gesamtpolnische Konferenz der Universitäts-Rechtskliniken in Warschau“ in Höhe von 356,46€	12/0/0
16.11.2023	102	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung der 7. Sitzung beschließen.	Das StuPa beschließt die Tagesordnung der 7. Sitzung.	9/0/0

	103	-II-	Das StuPa möge das Protokoll der 6. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt das Protokoll der 6. Sitzung an.	9/0/0
	104	-II-	Das StuPa möge beschließen, gem. § 28 II GO, von der Geschäftsordnung abzuweichen, um eine Nachträgliche Änderung der Tagesordnung zu ermöglichen.	Das StuPa beschließt, gem. § 28 II GO, von der Geschäftsordnung abzuweichen, um eine Nachträgliche Änderung der Tagesordnung zu ermöglichen.	9/0/0 Die erforderliche Zweidrittelmehrheit wurde erreicht.
	105	-II-	Das StuPa möge beschließen von der Tagesordnung abzuweichen, und einen neuen Tagesordnungspunkt 1.4 „Wahl eines vertretenden Schriftführers“ einzufügen.	Das StuPa beschließt von der Tagesordnung abzuweichen, und einen neuen Tagesordnungspunkt 1.4 „Wahl eines vertretenden Schriftführers“ einzufügen.	9/0/0
	106	-II-	Jacob Gilg möge als Vertretung des Protokollanten Daniel Reinhard bestimmt werden.	Jacob Gilg ist als Vertretung des Protokollanten Daniel Reinhard bestimmt.	9/0/0
	107	-II-	Das StuPa möge die Aufwandsentschädigung für	Das StuPa legt die Aufwandsentschädigung für	9/0/0

			die Vertretung des Protokollanten, in Form von Jacob Gilg, in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale festlegen.	die Vertretung des Protokollanten, in Form von Jacob Gilg, in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale fest.	
	108	Larissa Behrendt	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung einer gesamt Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Förderung Zwischentagung BRF“ in Höhe von 106,16 € bewilligen.	Das StuPa lehnt den Antrag auf Gewährung einer gesamt Projektförderung aus den Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Förderung Zwischentagung BRF“ in Höhe von 106,16 € ab.	8/0/2
	109	Präsidium	Das StuPa möge die Ausschreibung des offenen AStA Referates für Repräsentanz, als auch die Ausschreibung der offenen Wahlorgane beschließen.	Das StuPa beschließt die Ausschreibung des offenen AStA Referates für Repräsentanz, als auch der offenen Wahlorgane.	10/0/0
21.11.2023	110	Präsidium	Das Studierendenparlament möge beschließen, die Klausurtagung der 33. Legislatur in Dresden vom 15.12.2023 bis zum 17.12.2023 abzuhalten.	Das Studierendenparlament beschließt, dass die Klausurtagung der 33. Legislatur in Dresden vom	7/1/3

				15.12.2023 bis zum 17.12.2023 abgehalten werden soll.	
30.11.2023	111	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung der 9. Sitzung, mit der Änderung, Tagesordnungspunkt Fragestunde für Studierende auf Top 6 zu legen, annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung der 9. Sitzung, mit den zuvor genannten Änderungen, an.	10/0/0
	112	-II-	Das StuPa möge das Protokoll der 7. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt das Protokoll der 7. Sitzung an.	10/0/0
	113	AStA-Mobilität	Das Studierendenparlament der EUV möge beschließen, dass das Vertragsangebot des VBB für ein Semesterticket für das Wintersemester 2023/24 zum Preis von 200 Euro angenommen wird. Der Vertrag enthält eine monatliche Kündigungsmöglichkeit durch einen Beschluss des Studierendenparlaments für die gesamte Studierendenschaft der EUV.	Das Studierendenparlament beschließt das Vertragsangebot des VBB für ein Semesterticket für das Wintersemester 2023/24 zum Preis von 200 Euro anzunehmen. Der Vertrag enthält eine monatliche Kündigungsmöglichkeit durch einen Beschluss des Studierendenparlaments, für die gesamte	10/0/0

			Durch die Annahme des Vertrages wird der AStA befugt, den Vertrag zu unterschreiben.	Studierendenschaft der EUV. Durch die Annahme des Vertrages wird der AStA befugt, den Vertrag zu unterschreiben.	
	114	Präsidium	Das StuPa möge beschließen, Antrag auf Beantragung von Verwaltungshilfe für die Winterwahlen 2023/24, an der EUV zu stellen.	Das StuPa beschließt, einen Antrag auf Beantragung für Verwaltungshilfe, für die Winterwahlen 2023/24, an der EUV zu stellen.	11/0/0
	115	Via-Bach-Ensemble	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung einer Startförderung aus Mitteln der Studierendenschaft für den Antrag, auf Startförderung, des Via-Bach-Ensembles in Höhe von 105 € bewilligen.	Das StuPa bewilligt den Antrag auf Gewährung einer Startförderung aus den Mitteln der Studierendenschaft, für die Initiative „Via-Bach-Ensembles“ in Höhe von 105 €.	11/0/0
	116	AStA-Soziales	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Awareness-Schulung“ in Höhe von 600 € bewilligen.	Das StuPa nimmt den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus den Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Awareness-	11/0/0

				Schulung“ in Höhe von 600 € an.	
14.12.2023	117	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung der 10. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung der 10. Sitzung an.	10/0/0
	118	-II-	Das StuPa möge das Protokoll der 8. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt das Protokoll der 8. Sitzung an.	10/0/0
	119	Campusgrün Viadrina	Das StuPa möge über den Antrag auf Einrichtung eines qualifizierten Sperrvermerks, gem. § 22 LHO Bbg i.V.m. § 22 BHO, des Haushaltstopfes 8102 abstimmen.	Das StuPa nimmt den Antrag auf Einrichtung eines qualifizierten Sperrvermerks, gem. § 22 LHO Bbg i.V.m. § 22 BHO, des Haushaltstopfes 8102 an.	7/2/1
	120	-II-	Das StuPa möge über den Antrag auf Einrichtung eines qualifizierten Sperrvermerks, gem. § 22 LHO Bbg i.V.m. § 22 BHO, des Haushaltstopfes 8103 abstimmen.	Das StuPa lehnt den Antrag auf Einrichtung eines qualifizierten Sperrvermerks, gem. § 22 LHO Bbg i.V.m. § 22 BHO, des Haushaltstopfes 8103 ab.	3/5/2
	121	Präsidium	Das StuPa möge gem. § 28 Abs. 2 S. 1 Wahlordnung über den Wahlvorschlag, Rosa Skiba	Personenwahl	9/0/1 Rosa Skiba ist nicht gewählt.

			ab dem 14.12.2023 zur AStA Referentin für Repräsentanz des AStA der XXXIII. Legislatur zu wählen, abstimmen.		
22.12.2023	122	Präsidium	Das StuPa möge beschließen, dass AStA-Referat „Repräsentanz“ zum nächstmöglichen Zeitpunkt auszuschreiben.	Das StuPa beschließt, dass AStA-Referat „Repräsentanz“ zum nächstmöglichen Zeitpunkt neu auszuschreiben.	12/0/0
09.01.2024	123	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung der 11. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung der 11. Sitzung an.	8/0/0
	124	-II-	Das StuPa möge die Protokolle der 9. und 10. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt die Protokolle der 9. Und 10. Sitzung an.	9/0/0
	125	AStA-Finanzen	Das StuPa möge die Beitragsordnung der Studierendenschaft für das Sommersemester 2024, welche einen Beitrag von 13,50 Euro pro Student vorsieht, beschließen.	Das StuPa beschließt die Beitragsordnung der Studierendenschaft für das Sommersemester 2024, in seiner vorliegenden Form.	9/0/0

	126	FSR WiWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Duc Nguyen beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Duc Nguyen eine Gremienbescheinigung erhält.	9/0/0
25.01.2024	127	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung der 12. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung der 12. Sitzung an.	13/0/0
	128	-II-	Paul Bonte möge als Vertretung des Protokollanten Daniel Reinhard bestimmt werden.	Paul Bonte ist als Vertretung des Protokollanten Daniel Reinhard bestimmt.	13/0/0
	129	-II-	Das StuPa möge die Aufwandsentschädigung für die Vertretung des Protokollanten, in Form von Paul Bonte, in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale festlegen.	Das StuPa legt die Aufwandsentschädigung für die Vertretung des Protokollanten, in Form von Paul Bonte, in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale fest.	13/0/0
	130	-II-	Das StuPa möge das Protokoll der 11. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt das Protokoll der 11. Sitzung an.	13/0/0

	131	Jakob Gilg/ FSR Jura	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Historische Tramfahrt“ in Höhe von 100 € bewilligen.	Das StuPa nimmt den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus den Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Historische Tramfahrt“ in Höhe von 100 € an.	13/0/0
	132	Viaphoniker Universitätsorchester	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Semesterabschlusskonzerte“ in Höhe von 450 € bewilligen.	Das StuPa nimmt den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft, für den Projektantrag „Semesterabschlusskonzerte“ in Höhe von 450 € an.	13/0/0
	133	Tom Klaar	Das StuPa möge beschließen, Florian Maier auf Grundlage des Art. 9 Abs. 3 der Satzung der Studierendenschaft das Mandat zu entziehen.	Das StuPa beschließt, Florian Maier das Mandat zu entziehen.	10/1/2
	134	FSR WiWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Linh Nong beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Linh Nong eine	13/0/0

				Gremienbescheinigung erhält.	
	135	FSR WiWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Ullker Ahmedsade beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Ullker Ahmedsade eine Gremienbescheinigung erhält.	13/0/0
	136	FSR WiWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Vincenzo Gerke beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Vincenzo Gerke eine Gremienbescheinigung erhält.	13/0/0
06.02.2024	137	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung der 13. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung der 13. Sitzung an.	12/0/0
	138	-II-	Das StuPa möge das Protokoll der 12. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt das Protokoll der 12. Sitzung an.	12/0/0

	139	Unissued Diplomas	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Unissued Diplomas“ in Höhe von 477,40 € bewilligen.	Das StuPa nimmt den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft, für den Projektantrag „Unissued Diplomas“ in Höhe von 477,40 € an.	9/0/3
	140	Marie Mouton	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Intensivkurs in Frankreich“ in Höhe von 672 oder 768 € bewilligen.	Das StuPa lehnt den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft, für den Projektantrag „Intensivkurs in Frankreich“ in Höhe von 672 oder 768 € ab.	3/5/5
	141	AStA	Das StuPa möge beschließen, in die Richtlinie zur Aufgabenverteilung im AStA vom 17.05.2023 einen § 5b mit dem Titel „Unterbesetzung“, der lautet wie folgt, einzufügen: § 5b Unterbesetzung (1) Der AStA gilt als unterbesetzt, wenn entweder eines der Vorstandsreferate gemäß § 5 A), 5 B) oder 5 C) nicht besetzt ist,	Das StuPa nimmt den Antrag auf Einfügung des § 5b, mit dem Titel „Unterbesetzung“, in die RL-AStA an.	12/0/0

		<p>oder drei der Nichtvorstandsreferate gemäß § 5 D) bis I) nicht besetzt sind.</p> <p>(2) Ist ein Vorstandsreferat nicht besetzt, so wird dessen Verantwortungsbereich auf die anderen beiden Vorstandreferate aufgeteilt. Die genaue Verteilung der Aufgaben erfolgt in Abstimmungen zwischen den verbleibenden Vorstandsreferaten. Aufgaben, deren Erfüllung weniger relevant ist, können vorübergehend ausgesetzt werden. Die Aussetzung der Aufgaben muss per einfachen Mehrheitsbeschluss des AStAs erfolgen.</p> <p>(3) Referenten, die bisher ein nichtbesetztes Vorstandsreferat übernehmen, unterliegen einer Haftungsbeschränkung für während in ihrer Amtszeit auftretenden Schäden, sofern diese nicht grob fahrlässig oder</p>		
--	--	--	--	--

			<p>vorsätzlich verursacht wurden. Die Haftungsbeschränkung bezieht sich auf die persönliche Haftung der betreffenden Person und nicht auf die Haftung des AStA als Ganzen.</p> <p>(4) Die Sicherstellung der Abdeckung aller Pflichtaufgaben ist zu priorisieren. Es können wahlweise berufene Personen eingesetzt werden oder die Verteilung der Aufgaben auf alle AStA-Referate durch Verteilung der Vorsitzreferate erfolgen.</p> <p>(5) Bei anhaltender Unterbesetzung gemäß § 5b Absatz 1 kann der AStA-Vorstand einstimmig beschließen, die Sprechzeiten vorübergehend anzupassen und auf ein angemessenes Zeitpensum zu reduzieren.</p>		
	142	Präsidium	Das StuPa der EUV möge beschließen, Paul-Hendrick Himmel gem. § 6 WO der Studierendenschaft, mit	Das StuPa der EUV beschließt, dass Paul-Hendrick Himmel gem. § 6 WO der Studierendenschaft,	12/0/0

			sofortiger Wirkung als Wahlleitung einzusetzen.	mit sofortiger Wirkung als Wahlleitung eingesetzt wird.	
	143	AStA	Das StuPa möge beschließen, den bisherigen Beschluss zum VBB-Semesterticket (im StuPa-Beschlussbuch der 33.Legislatur unter Nr. 113 zu finden) aufzuheben. Stattdessen wird das Vertragsangebot für ein bundesweites Semesterticket für das Sommersemester 2024 zum Preis von 176,40 Euro angenommen. Dieser Betrag entspricht 60% des Preises des Deutschlandtickets. Die Annahme des Antrages befugt den Allgemeinen Studierendenausschuss (AStA) zur Unterzeichnung.	Das StuPa beschließt, den bisherigen Beschluss zum VBB-Semesterticket aufzuheben, und stattdessen das Vertragsangebot zum bundesweiten Semesterticket für das Sommersemester 2024, zum Preis von 176,40 Euro anzunehmen.	12/0/0
	144	AStA	Das StuPa möge beschließen, den bisherigen Beschluss zur Beitragsordnung für das Sommersemester 2024 aufzuheben.	Das StuPa beschließt, den bisherigen Beschluss zur Beitragsordnung für das Sommersemester 2024 aufzuheben.	12/0/0

	145	FSR KuWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Daniel Reinhardt beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Daniel Reinhardt eine Gremienbescheinigung erhält.	12/0/0
	146	FSR KuWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Kevin Boethke beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Kevin Boethke eine Gremienbescheinigung erhält.	12/0/0
	147	FSR KuWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Gaviota America Spindler beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Gaviota America Spindler eine Gremienbescheinigung erhält.	12/0/0
	148	FSR KuWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Kevin Kobs beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Kevin Kobs keine	2/2/8

				Gremienbescheinigung erhält.	
	149	FSR KuWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Sophia Wiedemann beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Sophia Wiedemann eine Gremienbescheinigung erhält.	12/0/0
	150	Präsidium	Das StuPa möge beschließen, den HoPo-Ausschuss mit der Aufgabe, der Ausarbeitung eines Vorschlages zur Berufung eines StuPa Abgeordneten in den Vorstand des USC, zu betrauen.	Das StuPa beschließt den HoPo-Ausschuss mit der Aufgabe, der Ausarbeitung eines Vorschlages zur Berufung eines StuPa Abgeordneten in den Vorstand des USC, zu betrauen.	12/0/0
	151	-II-	Das StuPa möge beschließen die nächsten Sitzungstermine auf den 27.02.2024 um 18.00, und den 19.03.2024 um 18.00 zu legen.	Das StuPa beschließt die nächsten Sitzungen auf den 27.02.2024 um 18.00, und den 19.03.2024 um 18.00 zu legen.	27.02.2024 12/0/0 19.03.2024 11/0/1
27.02.2024	152	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung der 14. Sitzung, mit der Änderung des Punktes Gremienbescheinigung FSR-Jura,	Das StuPa nimmt die Tagesordnung der 14. Sitzung mit den	11/0/0

			in Gremienbescheinigungen FSR-KuWi, annehmen.	angegebenen Änderungen an.	
	153	-II-	Das StuPa möge das Protokoll der 13. Sitzung, mit den aus dem Protokoll der 14. Sitzung zu entnehmenden Änderungen, annehmen.	Das StuPa nimmt das Protokoll der 13. Sitzung mit der Angezeigten Änderungen an.	11/0/0
	154	-II-	Das StuPa der EUV möge beschließen, dass Daniel Kötz, Referent für Verwaltung und Digitalisierung, sowie Anton Schellin, Referent für Finanzen, Rechtsschutz im Rahmen ihrer Amtsführung gemäß Art. 23 III Satzung der Studierendenschaft der Europa-Universität Viadrina Frankfurt (Oder) gewährt wird.	Das StuPa beschließt Daniel Kötz, Referent für Verwaltung und Digitalisierung, sowie Anton Schellin, Referent für Finanzen, im Rahmen ihrer Amtsausführung gemäß Art. 23 III Satzung der Studierendenschaft gewährt wird.	11/0/0
	155	-II-	Das StuPa der EUV möge gem. § 2 IV BO WiSe 23/24 per Beschluss feststellen, dass der beitragsfähige Aufwand, somit die tatsächlichen Kosten zur Bereitstellung des Semestertickets für das	Das StuPa der EUV stellt, gem. § 2 IV BO WiSe 23/24, fest, dass der beitragsfähige Aufwand, somit die tatsächlichen Kosten zur Bereitstellung des Semestertickets für das Wintersemester 2023/24 bei	11/0/0

			Wintersemester 2023/24 bei 200,- Euro pro Studierender:m lag.	200,- Euro pro Studierender:m lag.	
	156	-II-	Das StuPa der EUV möge beschließen, die Beitragsordnung für das Sommersemester 2024 in der vorliegenden Form anzunehmen.	Das StuPa beschließt die Beitragsordnung für das Sommersemester 2024, in der vorliegenden Form.	11/0/0
	157	Jost Flügel, AStA	Das StuPa möge beschließen die Änderung der RL-Projektförderung, sowie die Neueinführung der „Richtlinie zur Planung und Durchführung von Awareness-Maßnahmen“ in drei Lesungen zu behandeln.	Das StuPa beschließt die Änderung der RL-Projektförderung, sowie die Neueinführung der „Richtlinie zur Planung und Durchführung von Awareness-Maßnahmen“ in drei Lesungen zu behandeln.	11/0/0
	158	Isabell Wilke, Richard Hennicke	Das StuPa der EUV möge beschließen den Beschluss mit der lfd. Nr. 148 („Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Kevin Kobs keine Gremienbescheinigung erhält.“)	Das StuPa der EUV beschließt den Beschluss mit der lfd. Nr. 148 des Beschlussbuches der 33. Legislatur des Studierendenparlamentes der Europa-Universität Viadrina aufzuheben, und	8/3/0

			des Beschlussbuches der 33. Legislatur des Studierendenparlamentes der Europa-Universität Viadrina aufzuheben, und über die Gremienbescheinigung von Kevin Kobs erneut abzustimmen.	die die Gremienbescheinigung von Kevin Kobs erneut abzustimmen.	
	160	FSR KuWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung für David Rüth beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass David Rüth eine Gremienbescheinigung erhält.	11/0/0
	159	FSR KuWi	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung für Kevin Kobs beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Kevin Kobs eine Gremienbescheinigung erhält.	9/1/1
	161	Präsidium	Das StuPa der EUV möge beschließen, die Position der Wahlleitung neu auszuschreiben.	Das StuPa der EUV beschließt, die Position der Wahlleitung neu auszuschreiben.	11/0/0

	162	-II-	Das StuPa der EUV, in der 33. Legislatur, möge den Sitzungskalender für den Vorlesungszeitraum des SoSe 2024 festlegen.	Das StuPa beschließt den Sitzungskaldender bis zur nächsten Sitzung zu konkretisieren.	11/0/0
19.03.2024	163	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung der 15. Sitzung, mit der Ergänzung eines neuen Top 6 „Antrag zur BO“, annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung der 15. Sitzung an.	9/1/0
	164	-II-	Das StuPa möge das Protokoll der 14. Sitzung annehmen.	Das StuPa nimmt das Protokoll der 14. Sitzung an.	10/0/0
	165	Unithea	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „Unithea“ in Höhe von 2.500 € bewilligen.	Das StuPa nimmt den Antrag auf Gewährung einer Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft, für den Projektantrag „Unithea“ in Höhe von 2.500 € an.	10/0/0
	166	Jost Dieter Helmut Flügel, AStA	Das StuPa möge beschließen eine RL-Awareness, in der vorliegenden Form, einführen.	Das StuPa beschließt die Einführung einer RL-AStA, in der vom Antragsteller vorgelegten Form.	10/0/0

	167	Anne Hochmut	<p>Das StuPa möge beschließen:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Die Änderung des Titels der Beitragsordnung von „Beitragsordnung für das Wintersemester 2023 / 24 und das Sommersemester 2024 vom 17.05.2023“ zu „Beitragsordnung für das Wintersemester 2023 / 24 vom 17.05.2023“ 2. § 2 Abs 2: Die Änderung der Formulierung „Der allgemeine Beitrag wird für das Wintersemester 2023/2024 und das Sommersemester 2024 auf jeweils 13,50 Euro festgesetzt.“ zu „Der allgemeine Beitrag wird für das Wintersemester 2023/2024 auf 13,50 Euro festgesetzt.“ 3. § 2 Abs. 3 S. 2 : Die Änderung der Formulierung „Für das Wintersemester 2023/2024 und das Sommersemester 2024 wird die Vorausleistung auf jeweils 200 Euro festgesetzt.“ zu „Für das 	<p>Das StuPa nimmt den Antrag in der vorliegenden Form an.</p>	10/0/0
--	-----	--------------	---	--	--------

			<p>Wintersemester 2023/2024 wird die Vorausleistung auf jeweils 200 Euro festgesetzt.“</p> <p>4. § 6 S. 2: Die Änderung des Datums des Außerkrafttretens vom 30.04.2024 auf den 31.03.2024.</p>		
	168	Präsidium	<p>Das StuPa möge beschließen, Greta Herzig zu befähigen, die 2. Sitzung des Rechtsausschusses, als Alterspräsidentin, einzuberufen.</p>	<p>Das StuPa beschließt, Greta Herzig zu befähigen, die 2. Sitzung des Rechtsausschusses, als Alterspräsidentin, einzuberufen.</p>	10/0/0
	169	FSR-Jura	<p>Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Seth Scharjeel Ishaq beschließen.</p>	<p>Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Seth Scharjeel Ishaq eine Gremienbescheinigung erhält.</p>	10/0/0
	170	FSR-Jura	<p>Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Giulia Eberhard beschließen.</p>	<p>Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Giulia Eberhard eine Gremienbescheinigung erhält.</p>	10/0/0

171	FSR-Jura	Das StuPa möge gem. §2 RL Gremienbescheinigung die Gremienbescheinigung für Larissa Behrendt beschließen.	Das StuPa beschließt gem. §2 RL Gremienbescheinigung, dass Larissa Behrendt eine Gremienbescheinigung erhält.	10/0/0
172	Präsidium	Das StuPa möge beschließen, das unbesetzte AStA-Referat für Repräsentanz neu auszuschreiben.	Das StuPa beschließt, das unbesetzte AStA-Referat für Repräsentanz, zum nächst möglichen Zeitpunkt neu auszuschreiben.	10/0/0
173	AStA	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Finanzen, für das erste Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Finanzen, für das erste Quartal an.	10/0/0
174	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Finanzen, für das zweite Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Finanzen, für das zweite Quartal an.	10/0/0
175	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Mobilität, für das erste Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Mobilität, für das erste Quartal an.	10/0/0

	176	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Mobilität, für das zweite Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Mobilität, für das zweite Quartal an.	10/0/0
	177	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-HoPo, für das erste Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-HoPo, für das erste Quartal an.	10/0/0
	178	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-HoPo, für das zweite Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-HoPo, für das zweite Quartal an.	10/0/0
	179	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Internationales, für das erste Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Internationales, für das erste Quartal an.	9/0/1
	180	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Internationales, für das zweite Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Internationales, für das zweite Quartal an.	7/0/3

181	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Soziales, für das erste Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Soziales, für das erste Quartal an.	10/0/0
182	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Soziales, für das zweite Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Soziales, für das zweite Quartal an.	10/0/0
183	Präsidium	Das StuPa möge beschließen, dem AStA-Sport Referenten bis zur nächsten Sitzung die Nachbesserung seines Zwischenberichtes zu ermöglichen.	Das StuPa beschließt, dem AStA-Sport Referenten bis zur nächsten Sitzung die Nachbesserung seines Zwischenberichtes zu ermöglichen.	10/0/0
184	AStA	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Digitales, für das erste Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Digitales, für das erste Quartal an.	10/0/0
185	-II-	Das StuPa möge den Zwischenbericht für das Referat AStA-Digitales, für das zweite Quartal anzunehmen.	Das StuPa nimmt den Zwischenbericht für das Referat AStA-Digitales, für das zweite Quartal an.	10/0/0

	186	Präsidium	Das StuPa möge das Datum für die nächste Sitzung des StuPa auf den 09.04.2024 legen.	Das StuPa beschließt das Datum für die nächste Sitzung des StuPa auf den 09.04.2024 zu legen.	
09.04.2024	187	Präsidium	Das StuPa möge die Tagesordnung der 16. Sitzung, mit dem Einschub eines neuen Tagesordnungspunkt 1.4 „Wahl eines Protokollanten“ als auch eines neuen Tagesordnungspunkt 4. „Vorstellung der neuen Geschäftsführerin des Studentenwerkes“, annehmen.	Das StuPa nimmt die Tagesordnung der 16. Sitzung in genannter Form an.	13/0/0
	188	-II-	Das StuPa möge Dominic Andres zum stellvertretenden Protokollanten des Studentenparlaments wählen.	Das StuPa wählt Dominic Andres zum stellvertretenden Protokollanten des Studierendenparlamentes.	13/0/0
		-II-	Das StuPa möge die Aufwandsentschädigung für den Protokollanten in Höhe von 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale festlegen.	Das StuPa legt die Aufwandsentschädigung für den stellvertretenden Protokollanten auf 14,- EUR /h zzgl. 20% Nachbearbeitungspauschale fest.	13/0/0

189	-II-	Das StuPa möge beschließen das Protokoll der 15. Sitzung, via Umlaufbeschluss, abzustimmen.	Das StuPa beschließt, dass Protokoll der 15. Sitzung via Umlaufbeschluss abzustimmen.	13/0/0
190	Collegium Polonicum Slubice	Das StuPa möge den Antrag auf Gewährung einer gesamt Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft für den Projektantrag „deutsch-polnischer Hochschulpolitischer Austausch“ in Höhe von 800 € bewilligen.	Das StuPa nimmt den Antrag auf Gewährung einer gesamt Projektförderung aus Mitteln der Studierendenschaft, für den Projektantrag „deutsch-polnischer Hochschulpolitischer Austausch“ in Höhe von 800 € an.	13/0/0
191	Richard Hennicke, Richard Schmolke, Fraktion für Wasserspender ...	Das StuPa möge dem aktuellen AStA-Kultur Referenten, Gabriel Pietrzyk, gemäß Art. 22 Abs. 2 der Satzung der Studierendenschaft, ihr Misstrauen auszusprechen und ihn in Folge dessen, mit sofortiger Wirkung, des Amtes entheben.	Das StuPa beschließt, Gabriel Pietrzyk, gem. Art. 22 Abs. 2 der Satzung der Studierendenschaft ihr Misstrauen auszusprechen und ihn ihm Rahmen dessen mit sofortiger Wirkung seines Amtes als AStA-Kultur Referenten zu entheben.	13/0/0
192	Präsidium	Das StuPa möge beschließen Anton Schellin, zur temporären Wahlleitung zu ernennen.	Das StuPa beschließt Anton Schellin zur temporären Wahlleitung zu ernennen.	12/0/0

193	-II-	Das StuPa möge beschließen, mit sofortiger Wirkung, Dominic Andres gem. § 6 WO der Studierendenschaft als Wahlleitung einzusetzen.	Das StuPa beschließt Dominic Andres, mit sofortiger Wirkung, gem. § 6 WO der Studierendenschaft als Wahlleitung einzusetzen.	12/0/0
194	-II-	Das StuPa möge beschließen den Tagesordnungspunkt 9. „Ausschreibung der offenen Stellen“ einzufügen.	Das StuPa beschließt den Tagesordnungspunkt 9. Einzufügen.	9/0/0
195	-II-	Das StuPa möge beschließen, alle offenen Stellen auszuschreiben.	Das StuPa beschließt die offenen Stellen auszuschreiben.	9/0/0
196	-II-	Das StuPa möge den Sitzungskalender wie folgt festlegen: 25.04.2024 07.05.2024 23.05.2024 04.06.2024 18.06.2024 27.06.2024	Das StuPa legt den Sitzungskalender wie angegeben fest.	8/0/1